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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Οικονοµικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υποδοµών, Μεταφορών και Δικτύων «Κύρωση
της Συµφωνίας Αεροπορικών Μεταφορών µεταξύ της Κυβέρνησης
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας
του Αζερµπαϊτζάν»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων συνήλθε στις 5
Μαΐου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία της Προέδρου αυ-
τής, κυρίας Βάσως Παπανδρέου, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υποδοµών, Μετα-
φορών και Δικτύων «Κύρωση της Συµφωνίας Αεροπορικών Μεταφο-
ρών µεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δηµοκρατίας και της
Κυβέρνησης της Δηµοκρατίας του Αζερµπαϊτζάν».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υφυπουργός Υποδοµών, Μεταφο-

ρών και Δικτύων, κ. Σπυρίδων Βούγιας, καθώς και αρµόδιοι υπηρε-
σιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Σπυροπάνος Μαργέλης, ο Εισηγητής της Μειοψη-
φίας, κ. Μιχαήλ Παπαδόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνι-
στικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπουλος, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού, κ. Παύλος Μαρ-
κάκης, ο Ειδικός Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστε-
ράς, κ. Δηµήτριος Παπαδηµούλης, καθώς και ο Βουλευτής κ. Κων-
σταντίνος Γείτονας.
Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερµού και ο Ειδικός
Αγορητής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας δήλωσε «παρών».
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Οικονοµικών Υποθέσεων, αφού έλαβε

υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, κα-
θώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω
σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-
γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.
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Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ       

ΒΑΣΩ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗ


